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" | MINSSTERE DE L ENSEIGNEMENT SUPERIEUR ET DE LA RECHERCHY, SCIENTIFIQUE

FACULTE DE MEDECINE DE BLIDA _ DEPARTEMENT DE MEDECINE Le 1 O3G12
| 2 EMD ANATOMIE NORMALE 2° année de médecine  durée : 01H |
NOM :... rvesereen PRENOM..... . GROUPE..AL,
Questions ouvertes : Ipts /question  Qcm : 1pt/question Schéma : 1,5pts/question
la ou les réponses justes cocher la ou les réponses justes.
concemnant le globe oculaire du sillon collatéral postérieur du bulbe émergent -

-I'humeur aqueuse est secrétée par les plexus choroide.

-l pneumogastrique(X) L~

-la  sensibilité proprioceptive  inconsciente momnie au
thalamus. L”

-lc feiscemn rubro spinal de la voie extrapyramidale
participe & |'équilibre pénéral

-la ponction lombaire se fait entre L1'et 1L2.0”"

iris est musculaire. L” -le glossopharyngien(1X)
| - V'os ethmoide forme la paroi latérale de la cavité arbitaire « | -le grand hypoglosse{ X1I)
-le muscle petit oblique est inncrvé par le nerf motour | -les filets radiculaires du spinal(XI)
oculaire commun. L -I" anditi f{VTIT}). Y
-les cellules en bidtonnels de la rétine assurent la vision de
nuit. &
cocher les réponses fansses cocher les réponses justes
-la sensibilité epicntique 43 la moelle épiniére transite par | - Purétre masculin traverse la prostate, le bulbe et le corps
le col de la come postérieure. L~ Spongieux [
-la  sensibilité  thermoalgesique  forme  le faiscesu | - Ia base vésicale répond i@ la buse prostatique e @
spinothalamique ventral, L’ I"ampoule rectale

- Lo rein est divisé en 05segments selon la distribution
artérielle. L

-I"épididyme f£°t snite au canal déférent of chemine dans 1e
cordon spermatique.

eocher la réponse juste

-le corps calleux est un noyau gnis central

-1I"hémisphére cérébral est creusé par le 3° ventricule

- le lobe de I'insula est situé an fond de la scissure infer
hemispherique.

-la veine jugulaire infteme sort du crane par lo canal
-la bifurcation carotidienne se fait 4 la hauteur de C7.
-I’artére carotide externe se termine par 1"artére muxillaire
micme ef 1"artdre faciale.

~toutes les réponses sont fansses. (o
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Cochez la ou les réponses justes
Ve e T SR —

Afe Lf: L,.ﬂ‘ ':um

}J'L

titre: « .LL._.-__ el n
Citez Jes moyens de fixité de I'ovaire

LC;LF!S:JL—-.,W, m.l' Lﬂm AL }Jﬁ.

"ﬁxtf

L=

CUACL ‘LJ,Lp T
A

=y
'Li_f. '-..l"a-';-':'-."-"“'u..n.'..L._p.T uLffriI‘-r-' ii [' e

c.ﬁxifftlfltf(w'

wh

% Letronc de la veine porte se divise dans le ¥ Le point de départ du néo-cerebellum correspond a
hile en 3 branches, I'oreille,
% La limite entre le foie droit et le fole gauche % Lalésion de I'archéo-cérébéllum entraine le trouble
constitue |a scissure portale principale. de la statigur.
#» Le segment intraépiploique des voles ¥ Le point de départ du paléo-cerebellum se trouve au
" biliaires comprend uniguement la niveau des os, articulations, muscles.....
cholédoque. ¥ Le lobe postérieur du cervelet correspond au centre
¥ Le plan profond du périnée comprend le de coordination des mouvements volontalres et
muscle transverse profond. semi-automatiques.
% Les 4 derniéres vertébres cervicales forment ¥ L'espace sous-dural est situé entre l'os et |a dure
le rapport postérieur de la loge ©  mére,
thyroidienne. ¥ Levomer est un os médian et impair.
¥ L'aponévrose cervicale superficielle recouvre ¥ Les tentes dures-mériennes, sont des cloisons
les muscles SCM. b sapittales de séparation.
% Laface postérieure des lobes latéraux de la ¥ L3 tente du cervelet sépare le cervelet du tronc
thyroide est en rapport avec le paquet cérébral.
vasculo-nerveux du cou. ¥ Lapie mére tapisse les circonvolutions du cerveau.
¥ Le bord postéro-interne répond a (- ¥ L'arachnoide crinienne, est un réseau fibreux
I'cesophage et au nerf récurrent. conjonctif contenant le liquide céphalo-rachidien.
% Le pble Inférleur de Ia thyrolde est coiffe par
I"artére thyroidienne moyenne.
¥ Laface postérieure de |a prostate est
accessible au toucher rectal. L’
¥ Leveru montanum occupe la face antérieure
de Iiiretre pru:t!th-:a A T T by
% Les faces latérales de la prostate sont j
enfoncées dans les releveurs de Fanus.
% Labase de Ia prostate répond a [a vessie.
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